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IMPORTANT SAFEGUARDS 
 

To prevent personal injury or property damage, read and follow all instructions 
and warnings. 
When using electrical appliances, basic safety precautions should always be 
followed including the following: 
• Read all instructions, including these important safeguards and the care and use 

instructions in this manual. 
• To protect against electrical shock, do not put the cord, plug or the motor 

assembly in water or other liquid. 
• Close supervision is necessary when this appliance is used by or near children. 
• Unplug the appliance from outlet when not in use, before putting on or taking off 

parts and before cleaning. 
• Avoid contact with moving parts. 
• Do not operate this appliance with a damaged cord or plug, after the appliance 

malfunctions or if the appliance is dropped or damaged in any manner.  If you 
experience any problems with your appliance, unplug it immediately from the 
electrical outlet.  For service information see warranty page. 

• The use of accessory attachments, not recommended or sold by Focus Electrics 
may cause fire, electric shock or injury. 

• Do not use outdoors. 
• Do not let the cord hang over the edge of a table or counter. 
• Do not let the cord come into contact with hot surfaces, including a stove. 
• Do not place on or near a hot gas or electrical burner or in a heated oven. 
• Do not use this appliance for other than its intended use. 
• Keep hands, hair, clothing, as well as spatulas and other utensils away from 

beaters during operation to reduce risk of injury to persons and/or damage to 
hand mixer. 

• Be sure to turn switch to “OFF” position after each use. 
• To disconnect, grip plug and pull from wall outlet.  Never pull on cord to 

disconnect. 
• Never leave the house while the appliance is on. 
• A short power-supply cord is provided to reduce risks resulting from becoming 

entangled in or tripping over a longer cord. 
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To prevent personal injury or property damage, read and follow all instructions 
and warnings. 
• Longer, detachable power-supply cords or extension cords are available and 

may be used if care is exercised in their use.  While use of an extension cord is 
not recommended, if you must use one, the marked electrical rating of the 
detachable power-supply cord or extension cord should be at least as great as 
the electrical rating of the appliance.  If the appliance is of the grounded type, the 
extension cord should be a grounding-type 3-wire cord.  The cord should be 
arranged so that it will not hang over the counter top or tabletop where it can be 
pulled by children or tripped over. 

• This appliance has a polarized plug (one blade is wider than the other).  To 
reduce the risk of electric shock, this plug is intended to fit into a polarized outlet 
only one way.  If the plug does not fit fully into the outlet, reverse the plug.  If it 
still does not fit, contact a qualified electrician.  Do not attempt to modify the plug 
in any way. 

• For household use only. 
 

SAVE THESE INSTRUCTIONS 
 

 
ASSEMBLING YOUR SOHO® HAND MIXER  

To use your Soho
®
 Hand Mixer, begin by assembling the unit.  

 

 
 
Beater Ejector Button 

Easy Grip Handle 
Speed Control Lever 

 
 

Heel Rest 

  
  
 
 
Chrome Plated 
Beaters 
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WARNING:  Unplug appliance from electrical outlet before assembling, 
removing parts or cleaning.  Never place motor or cord in water or other 
liquids.  
 

1. Before using the first time, wash beaters in warm, soapy water.  Rinse and 
dry thoroughly.  

2. Move speed control lever to “OFF” position.  
3. Align notches on beater with slots inside hole on bottom of mixer.  Push beater 

into the opening until it clicks into position. Insert other beater in same manner.  
4. Insert plug into outlet.  
5. Place beaters in food to be mixed, firmly holding onto mixer handle.  
6. Move speed control lever to the desired speed.  
7. When finished, turn speed control lever to “OFF” and unplug from outlet.   
8. To eject beaters, grasp stems of beaters and press down firmly on the beater 

ejector button.  
9. Clean after each use (See Cleaning Your Soho® Hand Mixer). 
 

USING YOUR SOHO® HAND MIXER 
 

Use the chart below to help determine the proper speed control setting for mixing. 
 

SPEED CONTROL PROCEDURE 
1 Use to mix dry ingredients and to fold in liquid 

ingredients, egg whites and whipping cream. 
2 Use to cream, stir, make sauces, gravies, pudding 

and quick breads. 
3 Use for all-purpose mixing, preparing packaged 

cakes and creaming sugar and butter together. 
4 Use for smooth batters. 
5 Use to whip cream, beat egg whites or mash 

potatoes. 
 

CLEANING YOUR SOHO® HAND MIXER 
Care and Cleaning  

WARNING: Unplug appliance before cleaning. Never place any part of appliance or 
cord in water or other liquids.  
1. Move speed control lever to “OFF” position.  
2. Unplug from outlet.  
3. Grasp stems of beaters and press down on beater ejector button.  
4. Wash, rinse and dry beaters by hand after each use.  
5. Wipe body and cord of mixer with a soft, damp cloth. Do not use harsh 

detergents or abrasive cleaners.  
6. Wrap cord around handle for storage.    



PRODUCT WARRANTY 
Appliance 1 Year Limited Warranty 

 

Focus Electrics, LLC (“Focus Electrics”) warrants this appliance from failures in the material 
and workmanship for one (1) year from the date of original purchase with proof of purchase, 
provided the appliance is operated and maintained in conformity with the provided Instruction 
Manual.  Any failed part of the appliance will be repaired or replaced without charge at Focus 
Electrics discretion.  This warranty applies to indoor household use only. 
 

This warranty does not cover any damage, including discoloration, to any non-stick surface of 
the appliance.  This warranty is null and void, as determined solely by Focus Electrics if the 
appliance is damaged through accident, misuse, abuse, negligence, scratching, or if the 
appliance is altered in any way. 
 

THIS WARRANTY IS IN LIEU OF ALL IMPLIED WARRANTIES, INCLUDING WARRANTIES 
OF MERCHANTABILITY, FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE, PERFORMANCE, OR 
OTHERWISE, WHICH ARE HEREBY EXCLUDED.  IN NO EVENT SHALL FOCUS 
ELECTRICS, LLC BE LIABLE FOR ANY DAMAGES, WHETHER DIRECT, INDIRECT, 
INCIDENTAL, FORSEEABLE, CONSEQUENTIAL, OR SPECIAL, ARISING OUT OF OR IN 
CONNECTION WITH ITS APPLIANCE. 
 

If you think the appliance has failed or requires service within its warranty period, please 
contact the Focus Electrics Customer Service Department at (866) 290 –1851 or e-mail us at 
service@focuselectrics.com.  Return shipping fees are non-refundable.  A receipt proving 
original purchase date will be required for all warranty claims. Hand-written receipts are not 
accepted.  Focus Electrics, LLC is not responsible for returns lost in transit. 
 

Valid only in USA and Canada 
 

REPLACEMENT PARTS 
Replacement parts, if available, may be ordered directly from Focus Electrics, LLC online at 
www.focuselectrics.com.  Or you may call or e-mail the service department at the number/e-
mail address listed above, or by writing to us at: 
 
Focus Electrics, LLC 
Attn: Customer Service 
P. O. Box 2780 
West Bend, WI  53095 

 

Be sure to include the catalog/model number of your appliance (located on the bottom/back of 
the unit) and a description and quantity of the part you wish to order.  Along with this include 
your name, mailing address, Visa/MasterCard number, expiration date and the name as it 
appears on the card.  Checks can be made payable to Focus Electrics, LLC.  Call Customer 
Service to obtain purchase amount.  Your state’s sales tax and a shipping/processing fee will 
be added to your total charge.  Please allow two (2) weeks for delivery. 
 

This manual contains important and helpful information regarding the safe use and care of your new Focus 
Electrics, LLC product.  For future reference, attach dated sales receipt for warranty proof of purchase and 
record the following information: 
 
Date purchased or received as gift:_________________________________________________________ 
 
Where purchased and price, if known:_______________________________________________________ 
 
Item number and Date Code (shown bottom/back of product)_____________________________________ 
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PRÉCAUTIONS IMPORTANTES 
 

Pour empêcher toute blessure physique ou tout dommage matériel, lisez et 
suivez toutes les consignes et mises en garde. 
Lorsque vous utilisez des appareils électriques, les précautions de sécurité 
élémentaires devraient toujours être respectées, notamment les précautions ci-
dessous : 
• Lisez toutes les instructions, notamment les présentes précautions importantes, 

ainsi que les consignes pour l’entretien de ce manuel. 
• Pour vous protéger contre tout choc électrique, ne placez pas le cordon, la fiche 

ou l’ensemble du moteur dans de l’eau ni dans tout autre liquide. 
• Une surveillance étroite est nécessaire lorsque vous cet appareil est utilisé par 

ou à proximité d’enfants. 
• Débranchez l’appareil de la prise secteur lorsque vous ne l’utilisez pas, avant de 

mettre en place ou de retirer des pièces et avant de le nettoyer. 
• Évitez tout contact avec les pièces en mouvement. 
• N’utilisez pas cet appareil avec un cordon abîmé ou une fiche détériorée, si 

l’appareil a connu un disfonctionnement ou si l’appareil est tombé ou a été 
détérioré de quelque manière que ce soit.  Si vous rencontrer un problème quel 
qu’il soit avec votre appareil, débranchez-le immédiatement de la prise secteur.  
Pour des informations sur les réparations, voir la page de garantie. 

• L’utilisation des accessoires, non recommandés ou vendus par Focus Electrics 
risque de provoquer un incendie, une électrocution ou une blessure. 

• Ne pas utiliser cet appareil en extérieur. 
• Ne laissez pas la corde pendre depuis l’extrémité d’une table ou d’un plan de 

travail. 
• Ne laissez pas le cordon entrer en contact avec des surfaces à haute 

température, notamment une gazinière. 
• Ne placez pas cet appareil sur ou à proximité d’un brûleur à gaz ou électrique 

chaud ou d’un four chaud. 
• N’utilisez pas cet appareil pour un autre usage que celui pour lequel il a été 

conçu. 
• Tenir les mains, les cheveux, les vêtements et toute spatule ou autre ustensile 

loin des fouets en mouvement pour éviter tout risque de blessures ou de 
dommages au batteur à main. Ne pas faire fonctionner un appareil endommagé. 

• Assurez-vous de positionner le bouton sur « OFF » après chaque utilisation. 
• Pour déconnecter l’appareil, saisissez la fiche et retirez-la de la prise secteur. 

Ne tirez jamais sur le cordon pour débrancher l’appareil. 
• Ne quittez jamais la maison en laissant l’appareil en marche. 
• Le cordon d’alimentation fourni est court pour réduire les risques qu’une 

personne se prenne les pieds ou trébuche sur un cordon plus long. 
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Pour empêcher toute blessure physique ou tout dommage matériel, lisez et 
suivez toutes les consignes et mises en garde. 
• Des cordons d’alimentations plus longs détachables ou des cordons de rallonge 

sont disponibles et peuvent être utilisés à condition de faire preuve de prudence 
lors de leur utilisation. Bien que l’utilisation d’un cordon de rallonge ne soit pas 
recommandée, si vous devez en utiliser un, la puissance nominale indiquée 
pour le cordon d’alimentation détachable ou pour le cordon de rallonge devrait 
être au moins aussi importante que la puissance nominale de l’appareil. Si 
l’appareil est de type raccordé à la terre, le cordon de rallonge devrait être relié 
à la terre et composé de trois fils. Le cordon devrait être disposé de manière à 
ne pas pendre depuis le plan de travail d’où il risque d’être tiré par des enfants 
ou d’où quelqu’un pourrait s’y prendre les pieds. 

• Cet appareil est pourvu d’une fiche polarisée (une lame est plus large que 
l’autre). Pour réduire le risque d’électrocution, cette fiche est conçue pour 
s’encastrer dans une prise secteur polarisée dans un sens uniquement. Si la 
fiche ne s’insère pas complètement dans la prise secteur, retournez la fiche. Si 
elle ne s’encastre toujours pas, contactez un électricien qualifié. Ne tentez pas 
de modifier la fiche de quelque manière que ce soit. 

• Pour une utilisation domestique uniquement. 
 

CONSERVEZ CES CONSIGNES 
 

ASSEMBLAGE DE VOTRE MÉLANGEUR MANUEL SOHO®

Le batteur à main Soho doit être assemblé avant l’utilisation. 
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Bouton d’éjection des 
fouets 

Poignée à prise facile 
Levier de commande 
de vitesse 

 Porte-batteur 
  
 
 
 
Fouets chromés 
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AVERTISSEMENT : Débrancher l’appareil de la prise murale avant d’assembler 
ou de retirer des pièces ou avant de le nettoyer. Ne jamais immerger le moteur 
ou le cordon dans l’eau ou tout autre liquide.  
 
1. Avant de vous en servir pour la première fois, laver les fouets à l’eau tiède 

savonneuse.  Bien rincer et sécher.   
2. Placer le levier de commande de vitesse à la position « OFF ».  
3. Aligner les encoches du fouet avec les fentes à l’intérieur de l’orifice à la base 

du batteur.  Pousser le fouet dans l’ouverture jusqu’à ce qu’il s’enclenche.  
Insérer l’autre fouet de la même manière. 

4. Brancher la fiche dans la prise de courant.  
5. Déposer les fouets dans le bol contenant les aliments à fouetter en tenant 

fermement la poignée du batteur.  
6. Régler le levier de commande de la vitesse.  
7. Quand vous avez terminé, régler le levier de commande de la vitesse à « OFF » 

et débrancher l’appareil de la prise murale.   
8. Pour éjecter les fouets, saisir les tiges des fouets et exercer une pression 

suffisante sur le bouton d’éjection.  
9. Nettoyer après chaque utilisation (Consulter la section intitulée « Nettoyage De 

Votre Mélangeur Manuel Soho®). 
 

UTILISATION DE VOTRE MÉLANGEUR MANUEL SOHO®
 

Utiliser le tableau ci-dessous pour régler la vitesse du batteur. 
 

RÉGLAGE DE LA 
VITESSE 

PROCÉDURE 

1 Pour verser des ingrédients liquides dans des 
ingrédients secs ou pour battre des blancs d’œuf ou 
de la crème. 

2 Pour battre en purée, mélanger ou faire des sauces, 
poudings et pains éclairs. 

3 Pour apprêter une préparation pour gâteau ou 
mélanger le sucre en poudre et le beurre. 

4 Utiliser pour un mélange à texture uniforme. 
5 Pour battre la crème, les blancs d’œuf ou la purée de 

pommes de terre. 
 

NETTOYAGE DE VOTRE MÉLANGEUR MANUEL SOHO®

Soins et nettoyage  
AVERTISSEMENT : Débrancher l’appareil avant de le nettoyer. Ne jamais 
immerger les pièces de l’appareil ou le cordon dans l’eau ou tout autre liquide.  
 

1. Placer le levier de commande de vitesse à la position « OFF ».  
2. Retirer le cordon de la prise murale.  
3. Saisir les tiges des fouets et exercer une pression suffisante sur le bouton 

d’éjection.  
4. Laver, rincer et sécher les fouets manuellement après chaque utilisation.  
5. Essuyer la base de l’appareil et le cordon avec un linge doux humide. Ne pas 

utiliser de détergents ou de nettoyants abrasifs.  
6. Enrouler le cordon autour de la poignée pour le rangement. 
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GARANTIE DU PRODUIT 
Garantie limitée d’1 an de l’appareil 

Focus Electrics, LLC garantit cet appareil contre tout défaut de pièce et de main d’œuvre 
pendant un (1) an à compter d el date d’achat d’origine avec un justificatif d’achat à condition 
que l’appareil soit utilisé et entretenu conformément avec le Mode d’emploi de Focus Electrics. 
Toute pièce défectueuse de l’appareil sera réparée ou remplacée sans frais à la discrétion de 
Focus Electrics. Cette garantie s’applique en cas d’utilisation domestique en intérieur 
uniquement. 
La présente garantie ne couvre aucun dommage, notamment la décoloration, de toute surface 
antiadhésive de l’appareil. Cette garantie est nulle et non avenue, tel que déterminé 
uniquement par Focus Electrics si l’appareil est détérioré à la suite d’un accident, d’une 
mauvaise utilisation, d’une utilisation abusive, d’une négligence, d’une rayure ou si l’appareil 
est modifié de toute manière. 
LA PRÉSENTE GARANTIE ANNULE ET REMPLACE TOUTE GARANTIE INDUITE, 
NOTAMMENT LES GARANTIES DE COMMERCIALISATION, D’ADAPTATION À UN USAGE 
PARTICULIER, DE PERFORMANCE, OU AUTRE QUI SONT ICI EXCLUES. EN AUCUN CAS 
FOCUS ELECTRICS.  NE POURRA ÊTRE TENUE POUR RESPONSABLE DE TOUT 
DOMMAGE, QUE CELUI-CI SOIT DIRECT, INDIRECT, INDUIT, PRÉVISIBLE, SECONDAIRE 
OU PARTICULIER, RÉSULTANT DE L’UTILISATION DE OU EN RELATION AVEC CET 
APPAREIL. 
Si vous pensez que cet appareil est défectueux ou nécessite des réparations pendant la durée 
de sa garantie, veuillez contacter le Service clientèle de Focus Electrics au (866) 290-1851 ou 
nous envoyer un e-mail à service@focuselectrics.com. Les frais de transport de retour ne sont 
pas remboursables. Une facture justifiant la date d’achat d’origine sera nécessaire pour toute 
demande dans le cadre de la garantie. Les factures manuscrites ne sont pas acceptées. Focus 
Electrics n’est pas responsable pour les retours perdus pendant le transport. 
 

Valide uniquement aux USA et au Canada 
 

PIECES DE RECHANGE 
Les pièces de rechange, lorsque celles-ci sont disponibles, peuvent être commandées directement auprès de 
Focus Electrics en ligne sur www.focuselectrics.com. Ou vous pouvez téléphoner ou adresser un e-mail au 
service des réparations au numéro/à l’adresse e-mail ci-dessus, ou en nous écrivant à : 
 

Focus Electrics, LLC 
Attn: Customer Service 
P. O. Box 2780 
West Bend, WI  53095 

 

Assurez-vous d’indiquer le numéro de catalogue/modèle de votre appareil (situé au bas/dos de l’appareil) et une 
description ainsi qu’une quantité pour la pièce que vous souhaitez commander. Joignez à ces informations votre 
nom, votre adresse postale, votre numéro de carte Visa/MasterCard, la date d’expiration et le nom du titulaire tel 
qu’il apparaît sur la carte. Les chèques peuvent être libellés à l’ordre de Focus Electrics, LLC. Appelez le 
Service clientèle pour obtenir le montant de l’achat. La taxe commerciale de votre état et des frais de 
transport/traitement seront ajoutés à votre facturation totale. Veuillez autoriser deux (2) semaines pour la 
livraison. 
 

Ce manuel contient des informations importantes et utiles concernant l’utilisation et l’entretien sans 
danger de votre nouveau produit Focus Electrics. Pour une consultation ultérieure, fixez le ticket de 
caisse daté pour avoir un justificatif d’achat pour la garantie et indiquez les informations ci-dessous: 

Date d’achat ou de réception en cadeau : _______________________________________________________ 

Lieu d’achat et prix, si connu : _______________________________________________________________ 

Numéro de l’article et Code de date (indiqué au bas/dos du produit) :  ________________________________ 
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PRECAUCIONES IMPORTANTES 
 

Para evitar lesiones personales o daños materiales, lea y acate todas las 
instrucciones y advertencias. 
Al utilizarse artefactos electrodomésticos, siempre deben acatarse las precauciones 
básicas de seguridad incluyendo las siguientes: 
• Lea todas las instrucciones, incluso estas precauciones importantes, así como 

las instrucciones de uso y cuidado en este manual. 
• Para protegerse contra descargas eléctricas, no coloque el cordón eléctrico, el 

enchufe o el ensamble del motor en agua u otro líquido. 
• Se requiere de supervisión adulta cuando cualquier artefacto electrodoméstico 

sea usado por o cerca de niños. 
• Desenchufe el artefacto electrodoméstico del tomacorriente cuando no esté en 

uso, antes de colocarle o quitarle partes y antes de limpiarlo. 
• Evite el contacto con partes en movimiento. 
• No haga funcionar este artefacto electrodoméstico con el cordón eléctrico o el 

enchufe dañado, después que el artefacto llegase a funcionar mal, o  si el 
artefacto se ha dejado caer o se ha dañado de alguna manera.  Si usted 
experimenta algún problema con su máquina, desenchúfela inmediatamente del 
tomacorriente.  Para información relativa al servicio de reparaciones vea la 
página de garantías. 

• El uso de accesorios, no recomendados o vendidos por Focus Electrics puede 
causar incendios, descargas eléctricas o lesiones. 

• No la utilice al aire libre. 
• No deje colgar el cordón eléctrico sobre el borde de una mesa o encimera. 
• No deje que el cordón eléctrico entre en contacto con superficies calientes, 

incluso estufas. 
• No la coloque en o cerca de un quemador caliente de gas o eléctrico o en un 

horno caliente. 
• No utilice el aparato para usos distintos del indicado. 
• Aleje manos, cabello, ropas, así como espátulas y otros utensillos durante el 

proceso de batido afín de reducir el riesgo de lesiones personales y/o daños a 
la batidora. 

• Asegúrese de girar el interruptor a la posición “OFF” (apagado) después de 
cada uso. 

• Para desconectar el artefacto electrodoméstico, retire el enchufe del 
tomacorriente de la pared.  Nunca hale del cordón eléctrico para desconectarlo. 

• Nunca deje la casa mientras el artefacto esté encendido. 
• Se suministra un cordón eléctrico corto para reducir los riesgos que resultan de 

enredarse o tropezarse con un cordón eléctrico más largo. 
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Para evitar lesiones personales o daños materiales, lea y acate todas las 
instrucciones y advertencias. 
• Hay disponibles cordones de alimentación eléctrica desmontables más largos o 

extensiones eléctricas y pueden ser utilizados si se ejerce cuidado al usarlos.  
Mientras el uso de una extensión eléctrica no es recomendado, si usted debe 
usar una, la capacidad eléctrica nominal marcada en el cordón desmontable de 
alimentación eléctrica o la extensión eléctrica deberá ser al menos la misma que 
la capacidad eléctrica nominal del artefacto electrodoméstico.  Si el artefacto 
electrodoméstico es del tipo conectado a tierra, la extensión eléctrica deberá ser 
un cordón eléctrico de 3 hilos con conexión a tierra.  El cordón eléctrico debería 
ser extendido de tal manera que no pase sobre encimeras o mesas donde 
pueda ser tirado por niños o tropezarse con el mismo. 

• Este artefacto tiene un enchufe polarizado (una clavija es más ancha que la 
otra).  Para reducir el riesgo de descarga eléctrica, este enchufe está diseñado 
para encajar de una sola manera en un tomacorriente polarizado.  Invierta el 
enchufe si éste no encaja completamente en el tomacorriente o en el cable de 
extensión.  Si todavía no encaja, póngase en contacto con un electricista 
calificado.  No trate de modificar el enchufe de manera alguna. 

• Sólo para uso doméstico. 

CONSERVE ESTAS INSTRUCCIONES 
 

ENSAMBLE DE LA BATIDORA DE MANO SOHO® 
Para usar su Batidora de Mano Soho®, primero debe armar la unidad.  

 

Botón eyector de 
paletas 

Asa de manejo simple 
Control de 
velocidades 

 Pie de apoyo 
  
  
 
Paletas cromadas 
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ADVERTENCIA: Desenchufe el aparato antes de armarlo, retirarle piezas o 
limpiarlo. Nunca coloque el motor o el cable en el agua u otros líquidos.
 

1. Antes de usarla por primera vez, lave las paletas con agua caliente jabonosa. 
Enjuague y seque a fondo.  

2. Ponga el control de velocidades en “OFF”.  
3. Alinee las muescas de las paletas con las ranuras ubicadas dentro de la base 

de la batidora. Presione la paleta en su abertura hasta que haga un clic. 
Introduzca la otra paleta del mismo modo.  

4. Conecte a la corriente.  
5. Ubique las paletas en el alimento a batirse, sosteniendo el asa con firmeza.  
6. Seleccione la velocidad usando el control de velocidades.  
7. Al finalizar, ponga el control de velocidades en “OFF” y desconecte.  
8. Para eyectar las paletas, agarre los vástagos de las paletas y presione el botón 

eyector con firmeza.  
9. Lávela luego de cada uso (Limpieza de la Batidora De Mano Soho®).  
 

USO DE LA BATIDORA DE MANO SOHO® 
 

Utilice la lista que sigue para determinar la velocidad apropiada de batido 
 

CONTROL DE 
VELOCIDAD 

PROCEDIMIENTO 

1 Para mezclar ingredientes secos y agregarlos a 
ingredientes líquidos, claras de huevo y crema 
batida. 

2 Para crema, mezclas, preparación de salsas 
variadas, postres cremosos y masas de pan. 

3 
Para todo propósito, tortas hechas de preparaciones 
y mezclas de azúcar con manteca. 

4 Para batidos suaves. 
5 Para batir crema, claras de huevo o preparar puré de 

papas. 
 

LIMPIEZA DE LA BATIDORA DE MANO SOHO® 
Cuidado y limpieza 
1. Ponga el control de velocidad en “OFF”.  
2. Desconecte.  
3. Agarre los vástagos de las paletas y presione el botón eyector.  
4. Lave, enjuague y seque las paletas a mano luego de todo uso.  
5. Frote el cuerpo del aparato y el cable con un paño suave y húmedo. No utilice 

detergentes fuertes ni abrasivos.  
6. Enrolle el cable alrededor del asa para guardarla.     
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GARANTÍA DEL PRODUCTO 
Garantía limitada de 1 año del aparato electrodoméstico 

Focus Electrics, LLC garantiza que este aparato no presentará fallas de material ni fabricación durante 1 
año a partir de la fecha original de compra, siempre y cuando el aparato sea operado y mantenido tal como 
se indica en el manual de instrucciones de Focus Electrics, LLC. Toda pieza del aparato que presente 
fallas será reparada o reemplazada sin costo alguno a criterio de Focus Electrics, LLC. Esta garantía rige 
solamente para el uso domestico en interiores. 
La garantía de Focus Electrics, LLC no cubre ningún daño, incluyendo la decoloración, de superficie 
antiadherente alguna del aparato electrodoméstico. La garantía de Focus Electrics, LLC quedará nula e 
inválida, según lo determine exclusivamente Focus Electrics, LLC, si el aparato electrodoméstico resultase 
dañado debido a accidentes, uso indebido o abuso, rayas, sobrecalentamiento o si es alterado de algún 
modo o no se usa en forma doméstica y en interiores. 
Esta garantía le otorga derechos legales específicos.  Usted también puede tener otros derechos, los 
cuales pueden variar de una jurisdicción a otra. 
ESTA GARANTÍA REEMPLAZA A TODAS LAS DEMÁS GARANTÍAS IMPLÍCITAS, INCLUYENDO 
AQUÉLLAS DE COMERCIABILIDAD E IDONEIDAD PARA UN FIN O USO EN PARTICULAR, LAS 
CUALES QUEDAN EXCLUIDAS MEDIANTE EL PRESENTE DOCUMENTO.  FOCUS ELECTRICS, 
LLC RECHAZA TODA RESPONSABILIDAD POR DAÑOS, YA SEAN DIRECTOS, INMEDIATOS, 
INCIDENTALES, PREVISIBLES, CONSECUENTES O ESPECIALES QUE SURJAN DEL USO DEL 
APARATO ELECTRODOMÉSTICO O GUARDEN RELACIÓN CON EL MISMO. 
Si dentro del período de garantía usted considera que el aparato electrodoméstico presenta fallas o requiere 
servicio, devuélvalo al lugar de compra original. Para obtener mayores detalles comuníquese con el 
Departamento de Servicio al Cliente al (866) 290-1851 o por correo electrónico service@focuselectrics.com.  
Los gastos de devolución no son reembolsables. Los recibos escritos a mano no son válidos. Focus Electrics, 
LLC no se hace responsable de las devoluciones perdidas en tránsito. 

Válido sólo en EE.UU. y Canadá 
REPUESTOS 

Solicite los repuestos a Focus Electrics, LLC directamente en línea en www.focuselectrics.com, 
"Replacement Parts", llamando o enviando un mensaje de correo electrónico al departamento de 
servicios al número/dirección antedichos o escribiendo a: Focus Electrics, LLC Repuestos O puede 
llamarnos o enviarnos un mensaje de correo electrónico al departamento de servicios al 
número/dirección antedichos o escribiéndonos a: 
Focus Electrics, LLC   
Attn:  Customer Service 
P.O. Box 2780 
West Bend, WI 53095, EE.UU. 
Cerciórese de incluir el número de catálogo/modelo del aparato electrodoméstico (situado en la 
parte inferior/posterior de la unidad) así como la descripción y la cantidad de repuestos que necesita. 
Junto con esta información, incluya su nombre, dirección postal, número de tarjeta de crédito Visa o 
MasterCard, la fecha de vencimiento y el nombre tal como aparece en la tarjeta.  Los cheques 
deben hacerse pagaderos a Focus Electrics, LLC. Llame a Servicio a la Clientela para que le 
informen el monto de la compra. Se sumará al total el impuesto de venta estatal que corresponda, 
más un cargo por despacho y procesamiento.  La entrega tarda dos (2) semanas. 

Este folleto contiene información importante y útil sobre el uso seguro y el cuidado de su nuevo producto 
de Focus Electrics, LLC.   Para su propia referencia, archive aquí el recibo fechado que sirve de 
comprobante de compra para la garantía, y anote la siguiente información: 

Fecha en que compró o recibió la unidad como regalo:  _______________________________________ 

Dónde se efectuó la compra y el precio, si lo sabe:   __________________________________________ 

Número y código de fecha del producto (aparece en la parte inferior/posterior de la unidad):  ___________________ 
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